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Húsvét 

Áldott, kegyelemmel teljes húsvéti ünnepeket kívánok, a feltámadás örömével és a hit 

megerősítő erejével! Adja az Úr, hogy e szent időszak békét, lelki megújulást és áldást hozzon 

mindannyiunk életébe. 

 

Szijjártó Péter Százhalombattán 

Szijjártó Péter külügyminiszter úr politikai 

gyűlést tart 2026. április 7-én (kedd) 17:30-

tól Százhalombattán a Kálvin parkban 

(Arany János Általános Iskola és Gimnázium 

előtti kis tér, pár lépésre a Szent István 

tértől). 

Minden százhalombattai, érdi és tárnoki 

barátunkat szeretettel várunk, hiszen 

miniszter úrnak mindannyiunk számára 

fontos mondanivalója van. Az olajembargó 

és a MOL helyzete választókerületünkben 

kiemelten hangsúlyos kérdések, ezek 

részleteiről, aktualitásairól is szó lesz. 

A program végén fotózkodásra is lesz lehetőség. 



Lázárinfó Expressz 

Nagyon köszönjük mindenkinek, aki a 

hideg, esős idő ellenére eljött, vagy 

élőben követte az eseményt. 

Megmutattuk, milyen erősek vagyunk: 

sokan voltunk jelen, kitartóak 

maradtunk, és nem ültünk fel a 

provokációknak sem. 

Bízom benne, hogy mindenki számára 

emlékezetes alkalom volt ez a 

program, ahol a Fidesz helyi 

jelöltjeként magam is szólhattam a 

megjelentekhez. Két videó is készült, 

amelyeket szeretettel ajánlok figyelmetekbe: 

https://www.facebook.com/reel/1463310965583112 

https://www.facebook.com/reel/2474204399705143 

Aki a teljes programra kíváncsi, itt tekintheti meg: https://fb.watch/GejOyeGCnW/ 

Szombat piac 

Múlt szombaton vendégünk volt 

Hidvéghi Balázs államtitkár úr az 

érdi ófalusi piacon. Sokan 

megszólítottátok és beszélgettetek 

vele; annyira jól érezte magát 

nálunk, hogy még a Lázárinfóra is 

visszatért. Nagyon sokan voltunk és 

ezt a politikai ellenfeleink is 

észrevették. 

Aki nem tudott ott lenni, annak itt 

egy kis ízelítő: 

https://www.facebook.com/reel/1260229776256805 

Ezen a héten, nagyszombaton ismét kint leszünk a piacon. Kérjük, hogy most is minél többen 

gyertek el! 
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